


8.'Un aumento del precio de los factores productivos desplaza:
a) La curva de oferta hacia la izquierda.
‘@ La curva de demanda a la derecha.
c) Hacia la derecha la curva de oferta.
d) Hacia la izquierda la curva de demanda.
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Elija solo 5 (cinco) preguntas. JUSTIFIQUE TODAS SUS RESPUESTAS.
SEA CLARO!

1. En una Economia de Mercado
a- El estado es propietario de los medios de produccion
b- Los medios de produccién son propiedad privada de las familias )@
c- Existe propiedad compartida de los medios de produccion
d- Ninguna de las anteriores
2. En el oligopolio:
a) Cada empresa ofrece un producto distinto.
La concurrencia es perfecta por el lado de la oferta.
’% Hay pocos oferentes.
%’)’ Si los oferentes determinan la cantidad, y no el precio, no se llega
al equilibrio.
3. En un mercado de comgetenc a monopolista hay:
a) Pocas empresas y un producto homogéneo.
b) Pocas empresas con productos diferentes.
£). Muchas empresas y un producto homogéneo.
@ Muchas empresas con productos diferentes.
4.Sie Precio de un bien sube, el ingreso total del productor en dicho
bien aumentara cuando:
a) La demanda es perfectamente elastica
b) La demanda es elastica.
©))La demanda es inelastica.
La demanda tiene elasticidad unitaria.
. 5.La poblacién econdmicamente activa esta compuesta:
“~.__ a) Solamente por las personas que trabajan 40 horas semanales.
"= b) Por las personas empleadas.
@/))Por los empleados, subempleados y desempleados que buscan empleo
de'manera activa. < B
d) Ninguna de las opciones anteriores
6. El mercado del bien X se encuentra en equmbno Si.aumenta el precio
de un bien sustitutivo de X, entonces: xg 2 i /u_vu i
‘a) La demanda de X aumentara’"rx L
b) La cantidad demandada/de X aumentara
¢) La oferta de X disminuira, ¥
d) La cantidad ofrecida de X aumentara.
7. El mercado del bien X se encuentra en equilibrio. Si aumenta el precio
cde un bien sustitutivo de X, entonces:
a) La demanda de X aumentara.
b) La cantidad demandada de X aumentara
¢) La oferta de X disminuira.
d) La cantidad ofrecida de X aumentara.
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